江苏教育系统将一步一个脚 印把教育强省的宏伟蓝图变成 美好现实, 奋力在教育强国建设 中走在前、作示范。

3月5日, 习近平总书记参加全 国两会江苏代表团审议时强调, 圆满实 现"十四五"发展目标,经济大省要挑 大梁。对此, 江苏省教育系统积极回应。



坚决抵制饭圈文化对体育 的侵蚀和破坏。

3月11日下午,在人民大会堂 举行第三场"部长通道"上,国家体 育总局局长高志丹表示, 坚决抵制饭 圈文化对体育的侵蚀和破坏, 弘扬正 能量,畅响主旋律。



目前已在安排与了解如何让 歌迷朋友以正规方式买到正版 专辑,还请耐心等候通知。

歌手方大同去世后, 其遗作专辑 《梦想家》及随专辑随机掉落的签名 照一度被个人卖家哄抬数倍出售。对 此, 方大同经纪公司赋音乐回应。



印度落后中国25年。

一名早期投资者发在领英上 对比印度和中国经济发展轨迹的 帖子引发激辩。特雷米斯资本的 联合创始人普什卡·辛格说:"印 度经济2050年才能达到中国 2025年的规模。"

兼顾美政府效率部与企业 工作"非常艰难"。

近日,美国政府效率部牵头人、 特斯拉公司首席执行官(CEO)埃隆·马 斯克在采访时如此说道。这番言论发表 前,特斯拉的市值10日缩水1300亿 美元, 其社交媒体平台 X 也遭大规模 网络攻击。

我只是想问,是哪个直播间?

近日,#00后用DeepSeek1天 卖出3.3亿#登上热搜。随后知名教育 博主张雪峰质疑称"作为一个主播,我 只是想问,是哪个直播间???如果说 不出来,这是不是假新闻?????"。 3月11日,相关负责人回应称"这是 几位主播加在一起的成绩"。

将继承老人的遗志,继续寻 找黄俊失或其后代。

3月8日, 苦等丈夫80余年 的103岁杜虎珍奶奶去世。1944 年,杜虎珍丈夫参军后再也没回来。 1952年失联。自此,她独守老屋, 一生未改嫁。